

Конференция по теме «Проблемы, возникающие при реализации норм Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации»

В ФАС Западно-Сибирского округа 24 января 2013 г. состоялась конференция на тему «Проблемы, возникающие при реализации норм Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации». В работе конференции приняли участие заместитель Председателя Высшего Арбитражного Суда РФ С.М. Амосов, председатель ФАС Западно-Сибирского округа В.А. Иванов и представители арбитражных судов Западно-Сибирского округа.

Путем использования системы видео-конференц-связи в конференции участвовала заместитель начальника управления публичного права и процесса Высшего Арбитражного Суда РФ А.А. Смола.





С докладом на тему «Первый опыт применения упрощенных процедур рассмотрения арбитражных дел после вступления в силу Федерального закона от 25.06.2012 № 86-ФЗ» выступила председатель Арбитражного суда Омской области И.В. Сорокина. Также вопросам, возникающим при

использовании главы 29 АПК РФ, было посвящено выступление председателя Арбитражного суда Томской области В.И. Луконкиной. Заместитель председателя Восьмого арбитражного апелляционного суда Е.П. Кливер в своем докладе осветил вопросы толкования процессуальных норм при рассмотрении дел в арбитражных судах. Проблемы, возникающие при реализации норм АПК РФ в суде апелляционной инстанции, были изложены в докладе председателя Седьмого арбитражного апелляционного суда В.О. Кребеля.



Помимо этого, заместитель начальника управления публичного права и процесса Высшего Арбитражного Суда РФ А.А. Смоля ответила на вопросы участников конференции, касающиеся рассмотрения дел в порядке упрощенного производства.



Все доклады публикуются в этом номере журнала в разделе «Судебная практика».